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HOTĂRÂREA NR. 8/ 2025 

Adoptată în ședința Consiliului Facultății de Medicină Dentară  

a UMF „Iuliu Hațieganu” Cluj-Napoca  

din data de 26 noiembrie 2025 

 

  În cadrul ședinței Consiliului Facultății de Medicină Dentară din data de 29 

noiembrie 2025, s-au aprobat următoarele: 

 

Propunerile pentru premiile facultății 2025: 

 

• Premiul „Tineri Cercetători” Șef Lucr. dr. ANIDA-MARIA 

BĂBȚAN - Disciplina Reabilitare Orală pentru articolul cu cel mai 

mare factor de impact 5.2. “Insights into Sinus-Lift Bone Grafting 

Materials: What's Changed?” Journal of functional biomaterials vol. 

16,4 133. 7 Apr. 2025, doi:10.3390/jfb16040133. 

 

• Premiul de Excelenţă în activitatea didactică „Iulia Chira” al Facultăţii 

de Medicină Dentară: se acordă Disciplinei de Sănătate Orală pentru 

contribuția semnificativă la formarea competențelor transversale ale 

studenților de la Medicină Dentară,.Prin publicarea celor trei cărți 

dedicate dezvoltării gândirii critice, comunicării cu pacientul și 

integrării conceptelor de management și marketimg în domeniul 

medical, disciplina oferă resurse moderne și esențiale pentru pregătirea 

viitorilor medici dentiști. Aceste publicații consolidează abordarea 

interdisciplinară, autonomia în învățare și orientarea către 

responsabilitate profesională, având un impact direct și durabil asupra 

calității formării academice. Premiul reprezintă o recunoaștere firească 

a acestei contribuții. 

 

• Propunerea Facultății de Medicină Dentară pentru Premiul de 

Responsabilitate Socială este doamna Prof. dr. Ondine Lucaciu, pentru 

coordonarea celor două ediții ale campaniei „Cu un zâmbet mai aproape 

de sănătate”, o inițiativă cu impact major la nivelul comunității. 
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Prin această campanie, universitatea alături de Primăria municipiului 

Cluj Napoca, Colegiul Medicilor Stomatologi Cluj, Consiliul Judetean, 

Centrul Regional de Sănătate Publică, Direcția de Sănătate Publică, 

Inspectoratul Școlar Județean Cluj, Casa de Cultură a Studenților, Cluj 

Arena, Smilemobilul si Organizatia Studenților Stomatologi a format 

peste 6000 de copii din județul Cluj și nu nu mai în domeniul igienei 

orale, contribuind la educația preventivă și la promovarea unui stil de 

viață sănătos încă de la vârste fragede. În același timp, au fost oferite 

consultații stomatologice gratuite cetățenilor municipiului Cluj-Napoca, 

facilitând accesul la îngrijiri esențiale pentru persoane vulnerabile sau 

cu resurse limitate. 

Componenta academică a fost completată prin organizarea unor 

conferințe cu participare națională, care au consolidat dialogul 

profesional și au promovat bune practici în sănătatea orală. 

Prin amploarea, coerența și caracterul profund comunitar al acestor 

acțiuni, campania demonstrează angajamentul constant al universității 

față de responsabilitatea socială și justifică pe deplin acordarea 

premiului. 

 

• Premiul „Prof.dr. Gheorghe Bilaşcu”: se acordă  

Doamnei Prof. dr. DIANA DUDEA, Disciplina Propedeutică Dentară, 

Estretică în semn de înaltă apreciere pentru contribuția sa esențială la 

dezvoltarea și prestigiul Facultății de Medicină Dentară. Prin activitatea 

academică exemplară și prin rolurile de prodecan științific, director de 

departament și șef de disciplină, doamna profesor a demonstrat leadership, 

dedicare și excelență, merite ce o recomandă pe deplin pentru această 

distincție. 

 

 

 

Decan, 

Prof. dr. Cristian Dinu   

 

 

 

 

 

Întocmit, 

    Alexandra Tolnai, Secretar șef facultate 


